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TEST 1

[DOCUMENT 1]

Regardez les huit dessins suivants. Ecoutez |’enregistrement et indiquez a quels dessins correspon-

dent les paroles que vous allez entendre.




Question 1 Question 2

Message 1 Message 2
A. dessin A A. dessin A
B. dessin B B. dessin B
C. dessin C C. dessin C
D. dessin D D. dessin D
E. dessin E E. dessin E
F. dessin F F. dessin F
G. dessin G G. dessin G
H. dessin H H. dessin H
Question 5 Question 6
Message 5 Message 6
A. dessin A A. dessin A
B. dessin B B. dessin B
C. dessin C C. dessin C
D. dessin D D. dessin D
E. dessin E E. dessin E
F. dessin F F. dessin F
G. dessin G G. dessin G
H. dessin H H. dessin H
[DOCUMENT 2]

Question 9

Il s’agit

A. d’un enfant qui pleure

Question 3
Message 3
. dessin

dessin

O W >

dessin
. dessin
dessin
dessin

. dessin

TommUow

T O =™ m g

. dessin

Question 7
Message 7
. dessin
dessin
dessin
. dessin
dessin
dessin

. dessin
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. dessin

B. d’une conversation entre un homme et un enfant

C. d’un enfant trouvé

D. d’un enfant perdu

Question 10
La petite fille est
A. gentille B. triste

Question 11
L’homme
A. a emmené 'enfant au bureau des renseignements

C. a vu I’enfant a I’entrée du magasin, porte 4

C. capricieuse

D.

Question 4
Message 4
. dessin
dessin
dessin
. dessin
dessin
dessin

. dessin
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. dessin

Question 8

Message 8
. dessin
dessin
dessin

. dessin

OO0 w >

dessin

dessin

e =

. dessin

T OQOQTWMmgogoOwm»

e

. dessin

intelligente

B. a emmené 'enfant chez elle

D. connait ’enfant




[DOCUMENT 3| ~

Question 12

Cette conversation a eu lieu

A. au magasin B. a l’école C. a la maison D. chez des amis

Question 13

Qui parle ?
A. deux garcons et leurs parents B. deux filles et leurs parents
C. deux enfants et leurs grands-parents D. une fille, un garcon et leurs parents

Question 14

Que font-ils ?

A. Les deux enfants se sont fait une surprise 'un a l'autre.
B. La fille a réparé sa bicyclette.

C. Le garcon a fait un gateau pour sa mere.

D. Les parents sont rentrés a midi.

[DOCUMENT 4|

Question 15
Ce message est

A. un dialogue B. une interview C. une conversation D. une entrevue

Question 16

Le message est diffusé

A. dans un magasin B. dans la rue C. ala gare D. dans un café

Question 17

L’homme

A. habite aux environs de Paris B. travaille pour une société de piles

C. n’aime pas Poitiers D. boit du café le soir

Question 18

Pourquoi vient-il souvent au café ?

A. Parce qu’il a des réunions le soir. B. Parce qu’il doit prendre un café par jour.
C. Parce qu’il aime bien les apéritifs du café. D. Parce qu’il connait le patron du café.




IDOCUMENT 5| -

Question 19

La fille téléephone pour

A. réserver des places d’avion B. réserver des places de train

C. se renseigner sur [’horaire de trains D. parler au patron

Question 20

Eliane

A. a promis d’aller voir Jean-Louis

B. repart en vacances avec son patron

C. passera a I’Agence France-tour pour prendre des billets

D. demande qu’on lui envoie deux billets aller et retour

IDOCUMENT 6|

Question 21

Ce message est diffusé
A. dans la rue B. au salon de I’automobile

C. au magasin D. au poste de police

Question 22

L’homme vient

A. déposer une plainte B. déclarer un vol C. se renseigner D. discuter

Question 23

Pour quelle raison n’a-t-on pas le droit de stationner la ?
A. Un collége se trouve la. B. La rue est trop étroite.

C. On va déneiger la rue. D. On va réparer la rue.

Question 24

La voiture

A. a été remorquée B. a disparu C. a été volée D. a été vendue

Question 25
Qu’est-ce que ’homme n’a pas remarqué ?
A. les feux jaunes clignotants B. les feuilles jaunes

C. le restaurant vietnamien D. le panneau jaune




H Question 26 ~
L’homme doit

A. payer une amende pour récupérer sa voiture

B. attendre la prochaine tempéte pour reprendre sa voiture

C. donner son numéro d’immatriculation pour savoir ou a été amenée sa voiture

D. donner son numéro d’immatriculation pour reprendre tout de suite sa voiture

ICUMENT 7

Question 27

En France,

A. les employés représentent plus de la moitié de la population
B. 42% de la population active sont ouvriers

C. on compte 24 millions d’actifs

D. les agriculteurs ne travaillent pas en semaine

Question 28

Les agriculteurs

A. travaillent le plus petit nombre d’heures par semaine
B. travaillent dans les meilleures conditions

C. sont plus nombreux que les cadres et les employés

D. constituent la moindre partie de la population active

Question 29

Les ouvriers

A. sont des victimes de la pollution causée par le bruit et la poussiére
B. sont quatre fois plus nombreux que les agriculteurs

C. sont des victimes d’accidents de travail faute de régles de sécurité
D.

travaillent le plus

Question 30

Les employés

A. travaillent beaucoup dans des conditions pénibles

B. ont moins d’efforts physiques

C. font généralement un travail qui ne demande pas beaucoup d’efforts physiques
D.

font un travail qui est moins fatigant que travailler 4 la campagne

[DOCUMENT 8|

Question 31

Quel est le sujet principal du message ?

-




A. présenter une carte postale

C. faire part d’impression de voyage

Question 32

La femme
A. a envie d’aller voyager a Wassa

C. a acheté une carte postale qui coate 7 000 francs

Question 33

L’ homme

A. partage avec ce qui est dit de la femme
trouve que la carte postale est un peu chére

B.
C. est complétement convaincu
D.

B. faire un projet de voyage

D. faire des recherches sur un navire échoué

o9)

. revient de vacances a Wassa

D. était épuisée a Wassa

s’intéresse a la civilisation locale plutot qu’a la nature

Question 34

Laquelle de ces informations n’est-elle pas mentionnée dans le message ?

A. Elle a péché.

C. Elle a rapporté des coraux.

[DOCUMENT 9]

Question 35

Monsieur Videlier appelle pour
A. faire une commande

C. prendre un rendez-vous

Question 36
Il s’adresse au service

A. des impots B. des ventes

Question 37
Il veut acheter 40 bouteilles

A. d’eau minérale B. de jus d’orange

Question 38
On va payer
A. au moment de la livraison

C. apres la livraison

6
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B. Elle a parlé avec des chercheurs.

D. Elle a fait de la photo sous-marine.

B. annuler la réservation

D. savoir ’heure de 'ouverture

D. de la gestion

C. de publicité

C. de vin D. d’huile

B. avant la livraison

D. dans trois semaines




[POCUMENT 10

Question 39

La dame veut se rendre a .
A. Rennes B. Vienne

Question 40

La dame aime mieux voyager

A. en avion B. en autocar

Question 41

Pour aller 4 Vienne, on prend le train
A. ala Gare de I'Est

C. ala Gare du Nord

Question 42

. Munich

. en train

. a la Gare de I'Ouest
. a la Gare du Sud

Laquelle de ces informations correspond-elle au message ?

A. La dame a réservé un aller simple.

C. La dame aime voyager en premiére.

D. Nice

D. en bateau

B. La dame a annulé le voyage.

D. La dame a réservé un aller-retour.




[IDOCUMENT 1|

Ecoutez ces opinions sur la presse. Indiquez si la personne interviewée a une opinion positive ou

négative.

Question 1
Personne 1
A. a une bonne opinion

C. a une opinion neutre

Question 2
Personne 2
A. a une bonne opinion

C. a une opinion neutre

Question 3
Personne 3
A. a une bonne opinion

C. a une opinion neutre

[DOCUMENT 2|

Question 4

Quelle est la nature du message ?
A. une information B. une publicité
Question 5

Le Crédit Agricole

A. est une banque

C. est une entreprise d’électricité

[IDOCUMENT 3|

Question 6

Le client voudrait
A. des chaussures marron

C. des bottes noires

8

B. a une mauvaise opinion

D. n’a pas d’avis sur la question

B. a une mauvaise opinion

D. n’a pas d’avis sur la question

B. a une mauvaise opinion

D. n’a pas d’avis sur la question

C.une météo D. une opinion

B. est une société de gaz

D. est un centre commercial

B. des chaussures noires

D. des bottes de la vitrine




Question 7

La vendeuse
A. lui apporte les mocassins de la vitrine

C. lui apporte un modéle différent

Question 8

Les mocassins

A. ne lui plaisent pas

C. lui plaisent mais il les trouve un peu grands

[DOCUMENT 4]

Question 9
La conversation se tient
A. 3 la caisse

C. au bureau de police

Question 10
Le passeport

A. est périmé B. a été perdu

[DOCUMENT 5|

Question 11
L’aéroport de Poitiers
A. recoit 24 mille voyageurs par an

C. regoit 20 mille voyageurs par an

Question 12

L’interviewé

. n’est pas valable

. lui apporte la pointure 42

. lui apporte des mocassins un peu plus larges

. ne sont pas beaux

. lui plaisent mais il les trouve un peu petits

. a la douane

. & la réception d'un hotel

D. a été prolongé

. recoit 4 mille voyageurs par an

. est un aéroport national

A. aime son travail qui lui permet de voyager beaucoup

pense que |'aéroport est dépassé en raison du trop grand nombre de voyageurs

B.
C. est responsable de 1’aéroport
D.

est content de I’ambiance de son travail

[DOCUMENT 6|

Question 13
De quel instrument la fille joue-t-elle ?

A. du piano B. de la flite

C. du violoncelle

D. du violon

i I MLl Dt i imer i T LW
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Question 14 -

Pour quelle raison a-t-elle choisi cet instrument ?
A. Elle aime le son grave B. C’est une forme de détente

C. Elle veut enseigner aux jeunes D. Il n’y a que cet instrument qu’elle aime

Question 15

La fille _

A. fait de la musique comme passe-temps

B. aimerait jouer dans un orchestre plutét que d’enseigner
C. devient énervée quand elle joue de cet instrument
D.

a 'intention de faire carriére dans la musique

' [DOCUMENT 7]

Question 16
Les écoles sont fermées a cause -
A. d’un grave accident B. de ’enlévement d’enfants

C. d’une grande tempéte D. de la gréve des écoles

Question 17

On conseille les automobilistes

A. de ne pas sortir

B. d’utiliser leurs véhicules

C. d’utiliser les transports en commun

D. de se cotiser pour compenser une perte de sept millions de dollars causée par la tempéte

Question 18
L’accidentée
A. est satisfaite de son intervention chirurgicale B. est transportée a I’hépital

C. est sortie saine et sauve D. est morte sur les lieux

IDOCUMENT 8}

Question 19

Ou se trouvent les syndicats d’initiative 7
A. dans les grandes villes B. dans les villes moins importantes

C. dans les petites villes ou les villages D. dans les villes importantes

Question 20
La fonction d’un syndicat d’initiative

10




A. joue un réle amateur B. est la3 méme qu’un office de tourisme

-C. est négligée D. est peu efficace

Question 21

Le personnel de syndicat d’initiative

A. est salarié B. est moins motivé C. est professionnel D. est bénévole

[BOCUMENT 9]

Ecoutez ces petites descriptions et identifiez chacune de ces illustrations suivantes.

11



Description 1
Question 22

Description 2
Question 23

- Description 3
Question 24

A. illustration 1 A. illustration 1 A. illustration 1
B. illustration 2 B. illustration 2 B. illustration 2

. illustration 3 illustration 3 . illustration 3

. illustration 4 . illustration 4

. illustration 5 . illustration 5

C

D. illustration 4
E. illustration 5
F

7 moU o
mm g o

. illustration 6 illustration 6 illustration 6

Description 4 Description 5 Description 6

Question 25 Question 26 7 Question 27

A. illustration 1 A. illustration 1 A. illustration 1
.B. illustration 2 ' B. illustration 2 B. illustration 2
C. illustration 3 C. illustration 3 C. illustration 3
D. illustration 4 D. illustration 4 D. illustration 4
E. illustration 5§ E. illustration 5 * E. illustration 5
F. illustration 6 F. illustration 6 F. illustration 6

IDOCUMENT 10|

Question 28

A quel type de discours appartient le message ?
A. une interview B. une entrevue
C. un sondage D. une discussion
Question 29

Pourquoi mademoiselle est-elle invitée au rendez-vous ¢

A. elle vient présenter son C.V. B. elle est tout a fait intéressante
C. elle est titulaire de I’éducation nationale D. sa candidature a été retenue

Question 30

Pourquoi postule-t-elle ce travail 7

A. Elle veut changer d’établissement. B. Elle n’a pas de travail.
C. Elle veut travailler en France. D. Elle veut enseigner le francais.
Question 31

Quelle qualification correspond-elle au poste offert ?

A. avoir un dipléme universitaire

B. étre titulaire de ’éducation nationale

C. avoir une connaissance de francais langue étrangére
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